

江苏宏瑞兴覆铜板生产项目在涟水开工

■融媒体记者 刘华
通讯员 姜浩

本报讯 昨日上午,江苏宏瑞兴覆铜板生产项目在涟水新材料产业园开工。市委副书记赵正兰出席开工仪式并宣布项目开工。江西省宏瑞兴科技股份有限公司董事长叶志致辞,江西省中旋新材料有限公司董事长万跃明等参加活动。

叶志在致辞时表示,项目落户淮安涟水,是宏瑞兴科技战略布局的关键一环,也是基于对行业发展趋势的深刻洞察和对未来市场需求的精准把握。我们要感谢地方政府和相关部门在项目规划、审批、土地供应等方面给予的高效服务,为项目的落地创造了良好的外部环境。在后续的建设过程中,我们将精心组织,科学管理,确保

淮安市伊斯兰教第六次代表会议召开

■融媒体记者 吴海涛
通讯员 胡颖

本报讯 12月15日至16日,淮安市伊斯兰教第六次代表会议召开。全市伊斯兰教界80余名代表参加会议。省民族宗教事务委员会副主任秦华,市委常委、市委统战部副部长吴晓丹出席会议并致辞。

会议听取并审议通过《淮安市伊斯兰教协会第五届理事会工作报告》《淮安市伊斯兰教协会章程修正案》和

全市人大系统“围绕中心、实干有为、争创一流”工作交流会召开

■融媒体记者 蔡雨萌
通讯员 王颖

本报讯 昨日,全市人大系统“围绕中心、实干有为、争创一流”工作交流会在淮安召开。市人大常委会常务副主任、党组副书记周毅出席会议并讲话,市人大常委会副主任赵权、徐利华、周茂萱,秘书长殷强参加会议。

周毅强调,要坚决扛起助力深化改革的大担当,紧扣“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”、学习实践实现新进展,紧扣“围绕中心、实干有为、争创一流”、履职尽责取得新成果,紧扣“同题共答、同向发力、同频共振”、上下联动呈现新风貌。要扎实实践全过程人民民主重大理念,聚焦“全链条”“全方位”

(上接A1版)在创新中寻找破解难题之策、探索解决途径。为探索工会在劳动领域坚持和发展新时代“枫桥经验”新路径,完善“调解诉一体化”机制,市总工会总结提炼的“淮安市总工会完善“调解诉一体化”机制推动劳动领域矛盾纠纷“一站式”调解”案例入选全省工会创新案例,“江苏淮安市淮安总工会上签全国首份县级快递行业职业伤害保障全覆盖专项集体合同”案例入选全国工会创新案例。

见实效,喜结“丰硕果”。据了解,为进一步加强各级工会创新经验的推广应用与宣传传播,中华全国总工会和省总工会聚焦15个领域,定期分领域发布重点工作创新案例,集中反映各级工会推进改革创新最新成果。市总工会有效发挥党组织职工群众的桥梁纽带作用,激发工会改革创新活力,入选的全国和全省工会重点

吉房出售

银杏西苑3号楼一单元,103室,总楼层18,一楼,87平方,总价58.5万元,毛坯有产权,采光好,利用率高,交警一大队对面,西安路边临近高架,交通便捷。

房东直卖,蔡女士,电话:13151858883。

遗失声明

淮安市淮阴区疾病预防控制中心因故遗失以下票据(存根联),票号如下:005698001—005699000、9332151、009332251—009332400、009423906—009424000、009978730—009978829、010835261—010835269、011275455—011275654、011648001—011648300、013299022—013299121,声明作废。

淮安市淮阴区疾病预防控制中心
2024年12月17日

项目如期竣工投产。未来,我们将进一步加大研发投入,提升创新能力,不断拓展市场空间,努力成为行业内具有核心竞争力的领军企业。

新一代电子信息产业是发展新质生产力、布局未来产业的重点领域、重要赛道,也是江苏省、淮安市重点培育打造的先进制造业之一。江西省宏瑞兴科技股份有限公司自成立以来,专注于研发、生产、销售覆铜板,目前在中国覆铜板生产企业中排名第5位。涟水项目将是宏瑞兴科技在国内投资的第4个项目,也是单体规模最大、智能化程度最高、技术最先进的覆铜板生产基地。该项目的落地建设将加快涟水形成玻纤布、覆铜板、PCB、电子元器件等完整的电子信息产业链条,实现生产要素“隔墙供应”“隔墙配套”。

第六次代表会议决议。选举产生淮安市伊斯兰教协会第六届理事会和新一届领导班子,樊维明阿訇当选第六届理事会会长。

会上,吴晓丹肯定市伊斯兰教协会取得的重大成绩,希望该协会弘扬爱党爱国爱教传统,提升思想引领的针对性和实效性;坚持我国宗教中国化方向,抓好宗教活动的落脚点和着力点;支持宗教界全面从严治教,增强宗教团体的凝聚力和向心力。

“全覆盖”,使人民民主在人大重点工作推进中全程贯通,在人大法定职权履行中充分体现。要不断夯实人大高效履职的组织保障,切实开辟全局视野、提升思想境界、强化担当精神、坚持改革创新,以更高标准、更好效能全面加强自身建设,护航人大事业行稳致远。

会上,各县区人大常委会、经开区人大工委2024年工作情况和2025年工作安排部署作交流发言。会前,与会人员现场观摩人大代表“绣绘淮安”工作室、人大代表“三带三创”工作室、“人大+检察”公益保护基地、库比森新能源汽车零部件项目、金桥科技项目、全过程人民民主桥卢滩实践基地等地。

工作创新案例,涉及思想政治引领、产业工人队伍建设改革、新就业形态劳动者、工会服务职工、基层工会建设、职工维权等工会工作的方方面面,可谓百花齐放,硕果累累。其中,工会服务企业“江苏淮安市总工会举办产改企业专场招聘会”、劳动和技能竞赛类“江苏淮安市总工会开展‘十百千万’竞赛助推新质生产力发展”、基层工会建设类“江苏淮安市区两级工会为因履职被解职降薪的工会主席讨回公道”等5个案例入选全国工会创新案例。思想引领类“淮安‘三学课堂’为新就业形态劳动者配送精神食粮”等19个案例入选全省工会创新案例。

“我们将切实推动创新成果在全市工会系统落地,用心用情当好职工群众的娘家人、知心人、贴心人,不断增强他们的获得感、幸福感、安全感。”市总工会负责人表示。

■融媒体记者 郭敏杰 刘权
通讯员 王睿 刘振巍 李阳

本报讯 昨日,金湖县学苑广场3800平方米的金富苑肥牛火锅城正式营业,吸引了众多顾客前来品尝。新鲜的食材,丰富的口味,让大家赞不绝口,成为金湖县“热辣滚烫”消费新图景。

然而,几个月前,坐落于金湖县南片区黄金地段的学苑广场还处于招商待运营状态。如今,它被重新“激活”,为金湖城南商业片区注入新活力,成为金湖县深化国资国企改革工作的一个生动实践。

今年9月,金湖尧乡文化旅游集团有限公司、金湖水务投资有限公司两家国有企业整合重组为金湖县国尧产业集团有限公司(以下简称为国尧集团)。“借助本次国有企业整合契机,我们以‘改革发展,提质增效’为目标,群策群力,多措并举,全力让国有资源集中优势发挥更大效益。”国尧集团董事长徐加荣介绍,随着国有资产进一步集中,如何持续盘活现有资产、激活发展



逐梦赛场

潜能,推动国有资产高水平管理、高效率利用、高收益回报,让优质资源焕发新活力,成为摆在国尧集团面前的一项重要课题。

应变局、开新局、求突破。国尧集团坚持“不重不漏、全面完整、权属清晰”原则,通过实地调研、座谈交流、查阅资料等方式,全方位梳理摸排资产情况,对同类业务、密切相关业务及上下游业务合并重组,进一步激活发展潜力、提升核心竞争力。

为盘活优质资产资源,丰富经营业态,进一步释放消费潜力,国尧集团主动出击,与实力强、信誉好的经济实体开展合作,与头部企业同程旅游共同成立金湖“金富有味”酒店管理有限公司,开发运营金湖学苑广场国尧艺龙酒店项目。

“酒店客房有143间,我们正在紧锣密鼓地施工。正式运营后,将有助于提升金湖的城市形象和品位,进一步优化旅游环境。”酒店负责人刘凯说。

以商招商,以企引企。国尧集团发挥金湖丰富的旅游资源和产业优势,招引餐饮龙头企业开设金富苑肥牛火锅城。“我把1700多万元砸进金湖学苑广

场,铁了心要在金湖县干出一番大事业,开一家与众不同的火锅店。”在金湖金富苑肥牛火锅城的宣传视频中,企业负责人郭梅林表明决心。决心的背后,是他对金湖县良好营商环境的肯定,也是对国尧集团工作的认可。

据了解,国尧集团用心用情服务入驻金湖学苑广场的企业,帮办团队为入驻企业“跑腿”办证,提升“开业迎客”的效率,让金富苑肥牛火锅城较原计划提前半个月运营。

距离学苑广场约500米的金湖文化艺术中心焕发新生机。“国尧集团以招商盘活场馆区域,青少年活动中心1—3层对外招商,年租金收益约40万元,负一层影院正在筹备相关设备设施,预计明年元旦上线试运营;开设艺术培训班,通过邀请知名艺术家开设专业讲座、开展系列艺术培训课程等,将高端艺术培训服务引入金湖市场。”该中心相关负责人张雯介绍。

自建以来,国尧集团以整合重组为抓手,进一步加快市场化转型发展,在发发现代农业、推动文旅融合、构建销售渠道、发展数字经济等方面进行战略布局,主业竞争力和产业协同力明显

增强。实施“稻虾”、“藕虾”、“麦茬”、功能稻等试点种(养)项目,布局现代农业绿色生产示范点;分片区整合旗下各相关景区、景点,形成白马湖片区、东南片区、主城区三大旅游区域,实行“运营总公司+片区分公司”的管理模式,实现景区资源互通、运营联动;成立集团农产品销售专班,专职负责公司自有农产品的加工和销售;借鉴南京文旅集团莫愁线上旅游平台的经验,与金湖农发行达成合作意向,运营“一码游金湖”智慧平台;与供电公司合作投资建设白马湖村渔港小镇分布式光伏集中开发试点项目,目前已完成安装823千瓦……一个个探索案例,一个个创新突破,令人对国尧集团的未来发展充满期待。

徐加荣表示,国尧集团将积极围绕国企改革提升相关要求,进一步主动担当作为,汇聚现代农业、文化旅游和新能源发展三大主业优势,塑造国企发展新动能,加速推动企业转型和高质量发展,持续当好美好生活的建设者和引领者,为建设现代化水韵湖城作出新贡献。



12月15日,淮阴工学院首届中国式摔跤比赛举行,来自10个学院的百余名大学生运动员逐梦赛场,一决高下,完美诠释摔跤运动的魅力和努力拼搏的精神。图为比赛现场。

■融媒体记者 王昊 通讯员 张思锋

党建引领聚合力 携手共建促发展

市金融发展集团与周恩来纪念馆管理地管理局举行党建共建活动

■融媒体记者 吴家婧

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,践行习近平总书记“把周总理的家乡建设好,很有象征意义”的殷切嘱托,日前,市金融发展集团与周恩来纪念馆管理地管理局举行党建共建活动。

活动中,市金融发展集团与周恩来纪念馆管理地管理局签订共建合作协议,共同探索新时代新形势下“企地共建”合作

新模式、“红色金融”发展新路径,凝聚合力,共谋发展,实现资源共享,平台共建,品牌共创,为全市经济社会高质量发展蓄势赋能。

专题党课上,全体党员一同观看情景讲述《我认的主义一定是不变了》《周恩来的自我革命》《周恩来相忍为国》《西花厅不灭的灯光》等,聆听歌曲《与水与土》和集体诗朗诵《想念》。

在周恩来铜像前,全体党员面向党旗,高举右拳,重温入党誓词。在周恩来纪念馆主馆,党员代表向周恩来汉白

玉坐像敬献花篮,全体党员向周恩来坐像鞠躬致敬。随后,大家参观周恩来纪念馆,通过一幅幅珍贵的图片、一件件朴实的展陈,深入了解周恩来不同人生阶段的光辉事迹,感受他鞠躬尽瘁、一心为民的伟大情怀。“牢记嘱托 感恩奋进——新时代周恩来总理家乡建设成就展”通过图片图表、雕塑组合、实物展示和大量数据实例,全面展示新中国成立75年来淮安经济社会发展取得的辉煌成就。党员们在照片和实物旁驻足观看,仔细聆听讲解,感受淮安75年

来的巨大变化、重大成就。

据介绍,市金融发展集团是服务全市实体经济和主导产业发展的重要平台,今年1至11月,实现金融服务业业务规模220亿元,服务中小微企业近3000户次,连续三年被市委市政府评为金融支持高质量发展突出贡献单位。周恩来纪念馆是全国首批爱国主义教育基地、党性教育示范基地和全国一流的周恩来崇高品质宣教高地,拥有丰富的红色文化资源,是党建工作的重要阵地。

跑出“加速度” 干出“新高度”

虾香米……在淮安,一项项特色农业产业蓬勃发展,一件件“淮味”农产品香飘四溢。

农强则国强,农兴则国兴。十年来,我市聚焦高质量发展首要任务,对照农业农村现代化、乡村全面振兴要求,立足地方资源禀赋,积极探索符合淮安实际的农业现代化道路,向着农业高质量发展、乡村宜居宜业、农民富裕富足的目标阔步前行。

近年来,我市加快建设稻米、小龙虾、规模畜禽、螃蟹、特色蔬菜五大产业集群,成为首个荣获“中国稻米产业融合发展示范市”称号的城市。小龙虾产业获批国家优势特色产业集群,创成以小龙虾为主导的国家现代农业产业园、特色农产品优势区,形成洪泽湖大闸蟹产、供、销一体化产业体系。

品牌是现代农业发展的“灵魂”。我市立足资源禀赋,持续打造特色农业品牌,提升农产品优质生产和品牌经营。盱眙龙虾品牌价值连续9年位居全国水产品品牌价值榜首,洪泽湖大闸蟹跻身全国十大名蟹行列,淮安红椒、淮安黑猪、淮安大米、淮安蒲菜、涟水捆蹄等诸多特色品牌持续打响做强,不断引领产业振兴。我市在全省率先推出整市域、全品类优质农产品区域公用品牌“淮味千年”,“淮味千年”授权企业达250家。

这十年,淮安着力提升现代农业科技创新实力,发展绿色低碳农业。在全国率先启动农业农村部农产品全程质量控制体系试点工作;创新稻虾种养模式,生态虾、龙虾米供不应求;在全

省率先实施生态鱼池改造,规模养殖场污水处理设施100%配齐,养殖尾水循环利用“零排放”。

此外,我市围绕“农业+”拓展农业多种功能,举办盱眙龙虾节等节庆活动,打造丘陵山区经济林果观光采摘,蔬菜瓜果基地观光采摘,特色水产、水禽、水生蔬菜基地休闲观光旅游,现代农业科普体验乐园游玩等农旅融合模式;大力推动农业数字化融合发展,盱眙县、金湖县、洪泽区等先后入选国家、省级“互联网+”农产品出村进城试点县。

擎起“半壁江山” 开创服务业新局面

今年8月8日上午10时许,伴随着响亮的鸣笛,一艘载着马士基集装箱的货船从淮安港二号码头缓缓驶出,标志着马士基航运淮安港外贸全程单(CCA)业务正式启航。淮安港作为马士基航运公司在全国内河范围内首个开通CCA业务的港口,标志着淮安港真正纳入马士基航运全球网络体系,实现淮安港与国内外一线港口无缝对接,为构建淮安至长三角乃至全球的高效物流网络奠定坚实基础,有力推动淮安大交通、大物流、大通关体系的形成与发展。

现代服务业是高质量发展的重要增长点,也是改善民生、促进生产生活方式转变的新支撑。十年来,淮安从以物流、商贸、金融、旅游四大基础服务业和电子商务、健康养生、文化创意三大新兴

服务业为内容的“4+3”服务业特色产业体系到生态文旅、现代物流、现代商贸三大服务业特色主导产业体系,不断推动生产性服务业向专业化和价值链高端延伸、生活性服务业向高品质和多样化升级,现代服务业体系逐步完善。

文旅产业影响力持续提升。十年来,我市全力打造“运河三千里 醉美是淮安”品牌,成功举办中国(淮安)大运河文化带城市非遗展和中国(淮安)大运河文化周等大型主题活动,承办“2019央视中秋晚会”、淮安国际马拉松赛事,成功入选国家文旅消费试点城市。仅今年上半年,全市共接待境内外游客2332.43万人次,同比增长18.8%。

现代物流加速崛起。2021年,淮安港口吞吐量达1.1亿吨,相较10年前增长近4倍。全力推动淮安航空货运枢纽建设,2019年,淮安机场货邮吞吐量突破1万吨;2021年,货邮吞吐量近2万吨,居全国民航第50位。全市建成县级农村物流服务中心15个、镇级农村物流服务站78个、村级农村物流服务站1325个,开通交邮融合线路140条,县、镇、村农村物流服务站覆盖率均达100%。

商贸服务业提档升级。这十年,淮安新亚、盱眙苏宁、淮阴区大润发等先后被评为国家级绿色商场示范创建单位;盱眙县、金湖县、涟水县成功获批国家级电子商务进农村综合示范县。今年上半年,全市实现社会消费品零售总额1086.15亿元,同比增长5%;国内贸易额2268.76亿元,同比增长11.17%。